
1. Електронна адреса

12 відповідей

2.  Ваше прізвище, ім'я, по батькові

19 відповідей

3. Контактний телефон

15 відповідей

Анкетування випускників
19 відповідей

Копіювати

i_kimeichuk@nubip.edu.ua
lisenkooleksandir86@g…

lisenkovlad889@gmail.c…
svitlana868686@gmail.c…

моя відповідь
мій варіант

0

2

4

6

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

6 (50%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

Копіювати

Бакула Михайло О…
Гутніков Валерій В…

Загорулько Зоя
Лисенко Олександ…

Макаренко Влади…
Пузир Олександр…

Шкарівський Олек…
Яценко Вячеслав…

тест
0

1

2

3

1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)

3 (15,8%)3 (15,8%)3 (15,8%)

1 (5,3%1 (5,3%)1 (5,3%

Копіювати

0961211282
0982822514

0990474098
+380632115157

+380935851213
моя відповідь

тест

0

2

4

6

3
(20%)

1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%) 1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%) 1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%) 1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%) 1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)

6
(40%)

1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)



5. Вкажіть рік закінчення навчання у БНАУ на освітній програмі
«Лісове господарство»

17 відповідей

6.  Який освітній ступінь зі   спеціальності «Лісове
господарство» Ви здобули ? 

18 відповідей

7. Чи працюєте  за спеціальністю, на якій посаді ?

18 відповідей

Копіювати

2019
2021

2022
2023

2024
Не памятаю

моя відповідь
0

2

4

6

8

1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%) 2
(11,8%)

1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)
3

(17,6%)

7
(41,2%)

1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%) 2
(11,8%)

Копіювати

2022
Бакалавр

Бакалавра
Магістр

бакалавр
бакалавр, магістр

магістр
моя відпо…

0

2

4

6

1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)

2 (11,1%)2 (11,1%)2 (11,1%)

1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)

6 (33,3%)6 (33,3%)6 (33,3%)

3 (16,7%)3 (16,7%)3 (16,7%)

1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)

2 (11,1%)2 (11,1%)2 (11,1%) 2 (11,1%)2 (11,1%)2 (11,1%)

Копіювати

Не працюю
Ні

Так
Так, майстр л…

асистент каф…
навчаюсь в м…

навчаюся в м…
ні

працюю
так, лісничий

так. м…
0

2

4

6

8

1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%) 1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)

2 (11,1%)2 (11,1%)2 (11,1%)

1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%) 1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%) 1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%) 1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%) 1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)

7 (38,9%)7 (38,9%)7 (38,9%)

1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%) 1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)



8.  Чи задоволені Ви якістю освіти в університеті

18 відповідей

9.  Як Ви оцінюєте освітню програму за якою Ви навчалися ?

18 відповідей

10. Як Ви оцінюєте співвідношення теоретичних знань і
практичних навичок у програмі навчання?

18 відповідей

Копіювати

Однозначно так
скоріше так
важко сказати
скоріше ні
однозначно ні
однозначно так

61,1%

38,9%

Копіювати

Як оптимальну (кількість
дисциплін та їх зміст достатній
для подальшої ефективної
роботи за спеціальністю);
Як складну і надмірно
об’ємну;
Як нескладну і поверхневу.
моя відповідь

100%

Копіювати

Теоретичні знання
забезпечуються практичними
навичками;
Перевага теоретичних знань
над практичними;
Переважна більшість
практичних навичок над
теоретичними.

94,4%



11. Чи задоволені Ви навчальними / виробничими практиками?

17 відповідей

12. Наскільки Ви задоволені змістом вивчених дисциплін за
Вашою спеціальністю?  Будь ласка, оцініть зміст дисциплін за
п’ятибальною шкалою, де 1 – незадовільно, 5 – відмінно.

17 відповідей

13. Чи дотримувались Ви правил академічної доброчесності під
час навчального процесу?

17 відповідей

Копіювати

Так (Отримали реальні,
корисні для майбутньої
роботи навички і вміння);
Не зовсім (Ознайомилися з
роботою, але нічого цікавого);
Ні (Втратили час на
непотрібну, нецікаву працю).

100%

Копіювати

1
2
3
4
594,1%

Копіювати

так
Ні

100%



14.  Якби у Вас була можливість стати партнером університету
та сприяти його розвитку, який би вид партнерства для Вас є
бажаним?

17 відповідей

15.  Чи бажаєте Ви одержувати пропозиції роботодавців, що
звертаються в університет?

18 відповідей

16.  Ваші поради щодо поліпшення підготовки університетом
фахівців спеціальності "Лісове господарство"

18 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Організувати практику для
студентів;
Сприяння працевлаштування
випускників;
Спонсорська допомога у
розбудові матеріальної бази
університету, в забезпеченні
навчального процесу
лабораторним устаткування…
інше

23,5%

41,2%

29,4%

Копіювати

так
Ні

33,3%

66,7%

Копіювати

Залучення практиків до…
Не маю

Підвищити цифрові ко…
більше практичної підг…

мене все влаштовувало
не маю

0
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6

1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)

5 (27,8%)5 (27,8%)5 (27,8%)

1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy

